

休斯敦媒体称为继续征战 NBA 姚明很可能动手术

本报讯 (记者 黄永顺)常年跟踪报道火箭队的《休斯敦纪事报》记者费根昨天在与球迷互动交流时,认为姚明很可能会接受手术,以便继续征战 NBA,而手术治疗也符合火箭队利益,因为这样姚明才能彻底康复,如果火箭选择交易姚明,可以获得更多讨价还价的筹码。

姚明被确诊左脚踝应力性骨裂已有两周,姚明与火箭尚未宣布治疗方案。费根昨天在与球迷互动时说:“此前有医生建议姚明不要再接受手术,而选择保守疗法,这听起来也合乎情理,但是姚明很可能最终会选择再次接受手术,因为这样才有彻底康复并且复出打球的希望。”

姚明这两天都到火箭主场观看全队比赛,左脚仍然穿着白色的保护靴,不过拒绝回答记者的提问。

此外,因伤缺阵7场的易建联今晨在奇才客场与步行者战至第四节、奇才获胜无望时出场,并且打了4分46秒,不过两次投篮不中。奇才最终86比95落败。

在CBA 对裁判执法不能有异议

邓华德新闻发布会上欲言又止



▲ 老邓知道自己已上了裁判的“黑名单”
本报记者 周国强 摄
▶ 上海队彭飞篮下强攻
本报记者 周国强 摄

比赛还剩一分多钟时间,不少现场球迷已经愤而退场,一些人将手中的充气棒扔在脚下狂踩,很显然,他们在发泄心中的不满。这不是对上海队的不满,球迷的矛头都集中在裁判身上。不是不可以输球,但是不能这样输球,上海队在自己的主场居然“以5打8”——除了对付5名新疆队员,还要当心3名当值裁判,这种情况实在令人气愤。

“有一名对方球员问我这样一个问题:你之前一直对裁判无礼吗?”出现在赛后新闻发布会上的邓华德,透露了比赛时的一个细节,“我的回答是,我是‘不允许’与裁判有争执的。”很显然,老邓在强压着心中的怒火,本赛季几场客场比赛,上海队颇受裁判“照顾”,他已经知道自己上了“黑名单”,所以一直隐忍不发。

没想到昨晚在自己主场,上海队居然也出现了客场时的待遇,几名轮番防守巴特尔的队员,像张兆旭、季祥、吴洋和王立刚等,接连被吹犯规,“黑哨声”响彻全场,现场DJ呼吁球迷克制也毫无用处。老邓终于忍不住向裁判抱怨,结果在第二节还剩7分钟时,被吹了一个技术犯规。



赛后整个发布会,邓华德数次表示“不会评价裁判”,不过可以明显听得出来,他对裁判的判罚颇多怨气。赛后的每一个细节是,三名裁判按惯例与双方主教练握手,主裁判乔龙升特意走向邓华德,可是后者故意视而不见转身走开,只剩下乔龙升一脸尴尬地呆在那里。一名记者问,上海队本场比赛只得75分,是不是进攻出了问题?老邓先是表示自己“听懂了问题”,然后他的回答出人意料:“在CBA,对于裁判执法是不能有任何异议的,我不能评价,抱歉。”

邓华德不评价裁判,可是现场记者并不买裁判的账。当技术代表朱家忠来到新闻发布厅时,一名记者就毫不客气地向他投诉三名当值裁判,希望他能履行技术代表职责,向篮协反映吹罚情况,“这三个人吹得太差了,这不是他们的真实水平,真搞不懂他们为何这样吹。”弄得朱家忠有些尴尬。

说“新年快乐!”这四个字时,邓华德用的是汉语,这是他特意向球队翻译学的,不过2010年的最后一天,他过得显然并不那么快乐。

本报记者 李元春

女乒选拔小组赛 五名主力同出线

8日将产生首张世乒赛入场券

本报讯 (记者 俞剑)中国女乒鹿特丹世乒赛选拔小组赛昨天结束。经过两天激烈争夺,“死亡之组”中,3号种子郭跃最后一轮4比3力克老对手李晓霞,两人并肩出线。1号种子郭焱战胜第1组前4轮排在首位的冯亚兰,与后者携手出线。

刘诗雯所在的第2组和丁宁所在的第4组形势相对明晰,最终刘诗雯同武扬、丁宁同范瑛一起出线。出线的8人将参加今年1月7日、8日进行的淘汰赛,冠军将获得第一个鹿特丹世乒赛的参赛资格。

本次选拔赛进行的是先分组

循环再淘汰的赛制,24人中包括女一队的21名队员和3名二队排名靠前的选手。按照11月的国际乒联世界排名,郭焱、刘诗雯、郭跃、丁宁分列前4号种子,各进入一个小组,其他队员根据抽签进入各个小组,小组前两名出线。

“能和你一起合个影吗?”正准备给杜威办理登机手续的女孩,“怯生生”地提出这样一个要求。不太懂足球的她,竟也加入追捧国足的队伍。

昨天凌晨,国足一行43人从广州搭乘航班飞赴卡塔尔,与以往不同的是,整齐的银色西装,让他们走在哪里都成为了焦点。这一次,中国足球“闪亮”出击。

“男模”出征

穿西装出征并不算什么稀罕事,但在人们的印象中,这似乎是球星云集的意大利、英格兰队的专利。没想到,中国队这回也赶了一把新潮。

脱下运动服,全部换上西装领带和皮鞋,对国脚们来说是头一遭。尤其值得一提的是,西装还是银色的丝绸面料,看上去闪闪发光。再加上他们一个个身材高大、形象硬朗,很像参加走秀的男模队。也难怪,国足所到之处,无不引起瞩目。“很帅。”同一航班的一个女孩感叹道:“要是球也能踢得像人一样帅就好了。中国队加油啊!”

不过,对不少国脚而言,穿西装还真不是一件容易的事。“我不会打,没学过。”郜林没有系领带,问起原因,他一脸无奈。“平常哪里会这么穿?现在穿在身上不是一般难受。”

门将关震的衣服明显不太合身:“我的裤子太长了,多了五六厘米呢。”身边的杨昊则一脸坏笑:“要不,你就一直提着裤子到多哈吧。”

特派记者 关尹

从德国赶来的海归球员蒿俊闵最为特殊。也许是怕冷,他在西装外面加了一件大衣,更“抢眼”的是一脚上竟然是一双休闲鞋!如此搭配,堪称一绝。

强调整体

尽管有些别扭,但不可否认的是,“银装素裹”的国足无疑赚足了眼球。“这是国家队的一个新尝试,新年想给球迷们一个新的感觉。”新闻官董华解释说。“外界的反响,大部分还不错。”

而为了塑造出这样的形象,国脚们也费了好一番折腾。通过安检后,不少人第一时间跑向厕所。他们不是“内急”,只是为了把西装脱下来。看来,穿西装让平日里大大咧咧惯了的队员们很不自在。等到下了飞机,他们又集体往厕所跑,为的是把西装再换上。

“这次我们要求统一着装,是想通过这样一件小事告诉大家,国家队强调整体。”主帅高洪波说,“中国足球需要改变形象,需要从小事做起,希望球队更有战斗力。”实际上,除了衣服之外,每个人的行李箱也都整齐划一。曾经引起众多争议的“LV包展示队”,如今不见踪影。

卡塔尔机场外,一群当地媒体正守候在门口。闪光灯下,小伙子们满脸微笑,神清气爽。冬日的多哈,阳光依然灿烂。这一次,中国球员是不是给了他们别样的感觉?

特派记者 关尹
(本报多哈今日电)



国足抵达多哈机场

亚洲杯热身赛战报

朝鲜	1比0胜	卡塔尔*
科威特*	4比0胜	赞比亚
沙特	1比0胜	巴林
韩国	1比0胜	叙利亚

(带*为中国队小组赛对手)

拜塞克继续跟随老布 申花4小将入选国奥

昨天,中国足协公布了备受瞩目的“布一期”集训名单。在25名球员中,有4人来自上海申花,申花也成为输送国奥球员最多的俱乐部。经过老布的一番游说,拜塞克终于正式加盟国奥,继续担任老布的助手。这也意味着,上赛季申花的核心教练班子,最终还是完全复制到国奥。

在老布确定入主国奥后,拜塞克一度成为申花新帅的第一人选。不过,由于种种原因,拜塞克还是无缘执教申花。之后,拜塞克曾专

程前往青岛进行面谈,希望继续留在中国执教俱乐部,不过也未能成功。在布拉泽维奇的诚挚邀请下,拜塞克最终决定继续跟随恩师。

经过一个月的冷静思考之后,老布开出的首期集训名单也在昨天公布。申花队中,王大雷、宋博轩、吴曦和姜嘉俊入选,成为名副其实的国奥大户。上海东亚则有武磊和吕文君两人入选。25人基本以国奥参加亚运会班底构成,这也表明了老布首期重在考察的目标。

本报记者 徐东海